

# 以军承认伤害巴方平民

## 声称“已吸取教训”

以色列国防军6月30日承认,巴勒斯坦平民在美国和以色列支持的“加沙人道主义基金会”物资分发点受到伤害,称以军已从“吸取教训”。近来,有以军官兵向以色列媒体爆料说,加沙地带的以色列驻军故意向聚集在物资分发点的巴方平民开枪并导致人员伤亡。

路透社6月30日援引以军发布的一份声明报道,媒体披露巴方平民在“加沙人道主义基金会”物资分发点遭枪击后,分管加沙地带驻军的以军南方司令部展开全面检查,表示“已吸取教训”,在调查枪击事件的同时,向前线部队下达新的行动规范。

6月27日,以色列《国土报》基于与

多名以军人士的直接对话报道说,以军官兵承认故意向聚集在“加沙人道主义基金会”物资分发点的巴方平民开枪。一名在加沙地带执行任务的以军士兵向媒体透露,他所驻守区域每天都有“1至5名巴勒斯坦人被杀”。以军没有使用催泪弹等驱散人群的常用手段,而是动用重机枪、榴弹发射器、迫击炮等武器,像对待“敌军”一样对待这些“并非敌人、手无寸铁”的巴勒斯坦人。

报道还说,以军军法署已下令就以军向物资分发点附近的巴方平民故意开枪或构成“战争罪”展开调查。

在国际舆论压力下,以色列5月下旬起允许少量物资进入加沙地带,由美

国和以色列支持的民间机构“加沙人道主义基金会”在当地分发物资。但联合国等国际组织拒绝与该基金会合作,认为它服务于以方军事目标,有悖人道主义原则。

综合多家媒体报道,该基金会在加沙地带设置4处物资分发点,每天早晨分发物资,每次持续一个小时。许多加沙居民抱怨,他们必须天不亮就开始赶路,徒步数小时才有可能赶到分发点抢到物资。然而,对于许多人来说,这些号称“实施人道主义行动”的分发点似乎已成为“死亡陷阱”。

据加沙地带卫生部门数据,自“加沙人道主义基金会”5月下旬成立以

来,迄今已有549人在物资分发点附近丧生,另有超过4000人受伤。路透社6月30日援引联合国机构的消息报道,5月下旬以来,400余人在试图领取物资时身亡。

按以军说法,以军士兵在物资分发地点附近开展行动是为了防止物资落入巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)之手。“加沙人道主义基金会”发言人则称,其物资分发点或附近没有人员伤亡。

在以军“认错”的同一天,美国国防部表示,国务院已批准价值5.1亿美元的以军军售计划,其中包括弹药制导组件及相关支持服务。

王逸君(新华社专稿)

# 泰国宪法法院决定暂停佩通坦总理职权



7月1日,在位于泰国曼谷的总理府,佩通坦(中)出席内阁会议后离开。

新华社发

新华社曼谷7月1日电(记者陈倩慈 林昊)泰国宪法法院7月1日宣布,受理有关调查总理佩通坦是否存在违宪行为的请愿书,并决定即日起暂停佩通坦行使总理职权。

根据宪法法院的声明,宪法法院的9名法官以9比0的投票结果接受了请愿书,并以7比2的投票结果决定佩通坦暂停行使总理职权,直到作出裁决。

围绕是否暂停佩通坦行使总理职权一项,宪法法院认为,目前有合理理由怀疑佩通坦可能违反宪法,故令佩通坦自

2025年7月1日起暂停履职,直至宪法法院作出裁决并通知相关各方。

根据声明,宪法法院受理后,佩通坦须在收到请愿书副本之日起15日内提交书面答辩。

据多家泰国媒体报道,佩通坦停职后,现任副总理兼交通部长素里亚·庄龙琅集将暂时代行总理职权。

当天早些时候,泰国政府官网发布佩通坦改组内阁的公报,涉及超过10个内阁职位,其中佩通坦将兼任文化部长。

# 美国法官要求阿根廷放弃国有石油公司控股权

美国一名法官6月30日要求阿根廷放弃其在阿根廷国家石油公司持有的51%控股权,以部分补偿这家能源企业2012年国有化时被“忽略”的前投资者。

美国纽约南区联邦地区法院法官洛蕾塔·普雷斯卡说,阿根廷必须在14天内把这些股份转给美国纽约梅隆银行,并在存入后一个工作日内把这些股份转给原告。

阿根廷总统哈维尔·米莱在社交平台X发文称将上诉以“捍卫国家利益”。

据阿根廷《布宜诺斯艾利斯先驱报》报道,本案可追溯到2012年,阿根廷国会征收西班牙跨国企业莱普索尔公司所持51%控股权,但未要收购其他较小股东手中股份。三年后,伯福德资本公司从持有剩余股份的企业收购相关诉讼权利,包括西班牙彼得森能源投资公司(美国伊顿公园资本管理公司)。

伯福德资本公司代表上述企业股东向阿根廷提起诉讼,称阿根廷在国有化国家石油公司的过程中未向他们发起要约收购义务,给他们造成损失。

2023年9月,普雷斯卡要求阿根廷因违约向原告支付161亿美元赔偿金,遭阿根廷政府拒绝。阿根廷方面认为,转让股份违反美国《外国主权豁免法》。该法案确立了外国国家在美国法院享有管辖豁免的判定标准,即相关股份需位于美国境内或用于在美国开展商业活动。

此外,阿根廷政府在一份备忘录中强调,若将阿根廷持有的51%股份移交给原告,将违反阿根廷《国家石油公司征收法》。该法律规定,未经国会三分之二以上议员批准,禁止“未来转让”上述股份。

美联社报道,如果阿根廷支付赔偿金并失去对阿根廷国家石油公司的控股权,将在关键时期严重削弱阿根廷国力。2024年,阿根廷国家石油公司实现净利润近24亿美元,较上一年的13亿美元亏损扭亏为盈。

美联社报道,米莱希望借助对阿根廷巴卡穆埃塔油气田的投资解决财政疲软和巨额财政赤字问题。阿根廷国家石油公司已加速开发这一大型油气田。

卜晓明(新华社专稿)

# 以军袭击加沙多地造成至少51人死亡



新华社加沙7月1日电(记者黄泽民)据巴勒斯坦通讯社7月1日报道,以色列军队当天袭击加沙地带多地,造成巴方至少51人死亡。

报道说,以军当天轰炸了加沙地带南部汗尤尼斯地区一栋房屋和北部杰巴利耶地区的人群,共造成至少17人死亡。此外,以军还轰炸了加沙地带中部迈加齐难民营等地,造成人员伤亡。以军在加沙地带多处袭击导致至少16名等待领取援助物资的巴勒斯坦人死亡。

以色列国防军1日发布声明称,以军继续针对加沙地带武装组织展开行动。过去一天里,以空军打击了加沙地带超过140个目标。

根据巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发布的数据,自3月18日以来,以色列对加沙地带多地的袭击已造成至少6315人死亡,22064人受伤。

新华社发

◀6月30日,人们在加沙城沿海地区查看遭袭的咖啡馆。

# 伊朗外长说伊美恢复谈判仍需时间

新华社德黑兰7月1日电 伊朗外交部长阿拉格齐6月30日在德黑兰接受美国哥伦比亚广播公司采访时说,伊朗恢复与美国谈判的前提是确保美国不会再次于谈判期间袭击伊朗。鉴于此,他认为恢复谈判仍

需时间。被问及美国总统特朗普称美伊本周可能恢复谈判一事,阿拉格齐说,他不认为谈判会这么快重启。阿拉格齐说,伊朗重新参与谈

判的前提,是确保美国不会再次于谈判期间对伊朗发动军事攻击。“我认为,鉴于所有这些考虑,我们仍需更多时间。”不过,阿拉格齐强调,伊方“外交大门永远不会关上”。

今年4月以来,美国与伊朗已举行五轮间接会谈,就伊朗核问题和美国解除对伊制裁进行谈判。第六轮会谈原定于6月15日在阿曼举行,但因以色列6月13日凌晨突袭伊朗而取消。

# 特朗普威胁调查马斯克所获政府补贴

新华社华盛顿7月1日电 针对亿万富翁埃隆·马斯克6月30日连发数十条推文炮轰“大而美”税收和支出法案,美国总统特朗普7月1日在社交媒体上回应称,马斯克“获得的(美国政府)补贴可能比历史上任何人都多”,或许美国政府效率部应该好好调查下马斯克公司获取政府补贴的情况。

特朗普美国东部时间7月1日凌晨发文称,马斯克在大力支持他竞选总统之前就清楚知道,他强烈反对关于电动汽车的强制政策。“电动汽车

很好,但不应该强迫每个人都必须拥有一辆。”

特朗普说:“到目前为止,埃隆·马斯克获得的(美国政府)补贴可能比历史上任何人都多,如果没有这些补贴,他很可能不得不关停企业回南非老家。”

特朗普最后写道:“如果不再有火箭发射、卫星或电动汽车生产,我们国家就能省下大笔资金。或许我们应该让政府效率部好好地、仔细地审查此事?能省下大笔钱呢!!!”马斯克当地时间6月30日再次

猛批特朗普力推的“大而美”税收和支出法案,他连发数十条推文,称那些支持该法案的议员应该感到羞愧,并表示,如果法案通过,第二天就会成立“美国党”。马斯克还用侮辱性词汇形容共和、民主两党,称“大而美”法案将创纪录地把债务上限推高5万亿美元。

特朗普政府上台后,马斯克曾任政府效率部负责人,不过,后来两人因“大而美”法案等关系破裂。特朗普曾称马斯克“疯了”,马斯克则称特朗普“忘恩负义”。

# 地下空间国有建设用地使用权协议出让信息公示

参照《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《协议出让国有土地使用权规定》等法律法规规定,经海口市人民政府批准,我局拟协议出让海口市美兰区华航片区H0102地块地下负一层1930.57平方米地下空间国有建设用地使用权,现将有关事项公示如下:

## 一、出让地下空间基本情况

该项目的地表不动产权证号为琼(2024)海口市不动产权第0200299号,地表建设用地使用权人为海南华航房地产有限公司,地表土地用途为商务金融用地(70.61%)、零售商业用地(29.39%),面积为86919.21平方米,地表土地用途期限至2059年04月01日止。拟出让地下空间地块坐落于海口市美兰区华航片区H0102地块地下负一

层,地下空间投影坐标面积为9130.57平方米,地下空间土地用途为零售商业用地(作为地上商业配套设施),土地出让年限至2059年04月01日止。

此次拟供地下空间是为解决历史遗留问题,地下空间已由地表建设用地使用权人海南华航房地产有限公司进行开发建设。

## 二、公示时限和公示地点

公示时限为30个自然日,自市政府批准公告之日起计算。公示地点为海口日报和海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zgj.haikou.gov.cn>)。

## 三、意向用地者申请方式

在公示时限内,中华人民共和国境内外自然人、法人、其他组织对本公司所列地下空间有意向的,以书面方式将

以下资料提交至海口市自然资源和规划局收发文室(市政府第二办公区15号楼北楼3041室):

- 意向用地者申请书原件;
  - 意向用地者营业执照;
- 咨询地址:海口市市长滨路市政府第二办公区15号楼北楼2013室,联系人:曾振欣,电话:0898-68720575。

## 四、确定供地方式

公示时限内,若该地下空间只有一个意向用地者,将按《协议出让国有土地使用权规范》规定以协议方式出让该地下空间使用权;若该地下空间有两个或两个以上意向者,将以招标、拍卖或挂牌方式出让该地下空间使用权。

海口市自然资源和规划局  
2025年7月2日

## 资讯广场

快捷、方便的服务  
0898-6682 9818

小广告 大商机  
企业注销公告: 320元/家  
拍卖、通知等信息: 60元/15字  
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

各行各业信息 总有一种帮到您

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

### 商业信息

#### 招租信息启事

世纪大桥南岸配电房旁地块拟对外招租,位于世纪公园内,可用于经营便民服务,如有意者可电话咨询,15103083039,林先生。  
海口市建工城市运营管理有限公司

### 声明

#### 遗失声明

●潘珍丽(身份证号码:460100197212104921)遗失海口市镇海村片区一滨涯村旧城改造(一期)工程项目房号确认单,房号:9栋一单元1402房,档案编号:6-571,现场编号:F28,声明作废。

### 遗失声明

●海口乾坤吉祥物业管理有限公司(统一社会信用代码:914601007987126399)不慎遗失公章,声明作废。

●海口润裕康乐房屋租赁有限公司(统一社会信用代码:91460100665108972Q)不慎遗失公司财务章,声明作废。

### 遗失声明

●卢梓恩不慎遗失身份证(有效期限:2020.09.03-2038.09.03),证号:44510220040902232X,声明作废。

### 作废声明

●海口美兰逸海云台中医疗养生所公章破损变形,声明作废。

### 遗失声明

●海口美兰肥德晟烧腊店(个体工商户)遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY24601083092237,声明作废。

### 作废声明

●海口民生燃气管网有限公司(统一社会信用代码:91460100730079080H)公章、合同专用章破损变形,声明作废。

### 声明

海南欣荣信息技术有限公司于2025年6月28日在《海口日报》第04版刊登公章遗失,现已找到,恢复正常使用,特此声明。

### 公告

#### 公告

海南德不鼎仪科技发展有限公司:  
本委受理申请人张天留与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2025)第110号)现已审理终结。现依法向你公告送达本委海劳人仲案字(2025)第420号仲裁裁决书。自本公告发出之日起30日内来本委领取仲裁裁决书(海口市西沙路4号,联系电话:0898-66523285),逾期视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内向人民法院起诉,逾期本裁决即发生法律效力。  
海口市劳动人事争议仲裁委员会  
2025年7月2日